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Wine By the Glass 
 

White 
 

49 | Kono | Sauvignon Blanc | Marlborough, New Zealand | Bottle £29.50 | 175ml £7.85 | 250ml £10.45 
Nose bursting with citrus fruits and herbaceous characters. Luscious flavours of lemon zest and guava with notes of fresh bell 

pepper. Finely balanced with a hint of residual sweetness. Crisp and fresh with a perfectly dry, long-lasting finish. 
 

46 | Corryton Burge | Chardonnay | South Australia | Bottle £31.00 | 175ml £8.25 | 250ml £11.00 
A lively, rich, round and creamy South Australian Chardonnay. Pale to yellow straw, Aromatic white nectarine, with hints of peach 
and pear. Palate provides generous fresh stone fruit and honeydew melon with a hint of creamy shortbread richness all brought 

together with moderate acidity to provide balance. 
 

31 | Lyrarakis Wines, Voila | Assyrtiko | Crete, Greece | Bottle £35.50 | 175ml £9.55 | 250ml £12.80 
Bright straw colour. Complex aromas of citrus and white fleshed fruit with chalky and spicy notes. In the mouth it's concentrated 

and fresh with great texture and depth and a long crispy, and slightly mineral aftertaste. 
 

Rosé 
 

 55 | Biscardo Rosapasso | Pinot Noir | Veneto, Italy| Bottle £34.50 | 175ml £9.30 | 250ml £12.45 
A brilliant rose colour, the bouquet of elegant wild strawberry and cherry lead onto the smooth and harmonic palate. Excellent with 

fish, cheese and lightly flavoured risottos and pasta. 
 

56 | Love by Leoube | Cinsault & Grenache | Côtes de Provence, France|  
Bottle £41.50 | 175ml £11.15 | 250ml £14.95 

This is a quintessential, dry Provence rosé style. Pale Pink and with attractive fruit flavours of strawberry and white peach. 
Beautifully l balanced.  

 
Red 

 
65 | Big Beltie | Cabernet Sauvignon | Languedoc-Roussillon, South of France |  

Bottle £27.00 | 175ml £7.20 | 250ml £9.55 
Rich, ripe, blackcurrant and cassis fruit, with smoky and peppery hints. Ripe tannins and a savoury coffee note with a delicate hint 

of oak.  
 

75 | Gran Sasso, Edizione Limitata | Montepulciano D’Abruzzo | Abruzzi, Italy|  
Bottle £29.50 | 175ml £7.95 | 250ml £10.65 

Clean, fresh and plummy on the nose, rich, supple and accessible on the palate. This wine is balanced and full-bodied with good 
tannins.  

 
73 | Ktima Kir-Yianni, Paranga | Merlot, Syrah & Xinomavro | Macedonia |  

Bottle £32.00 | 175ml £8.55 | 250ml £11.35 
Charming aromas of red forest-fruits, cherry and sweet spices. The palate shows balance, a round mouthfeel, soft tannins 

and a long aromatic finish. Light and spicy with refreshing acidity. Very drinkable.  
 

Champagne  
 

6 | Gallimard Brut Cuvee Reserve NV | Pinot Noir | France | Bottle £59.50 | 175ml £15.85 
An attractive nose, with aromas of exotic fruit. In the mouth, it is supple and very well balanced. The mousse is fine and long 

lasting. This Blancs de Noir will enhance any occasion. 
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Cuvée du Patron 
 

 Working in partnership with the excellent Maison Lorgeril family estate, one of the oldest family run domains in the 
Languedoc region of Southern-France, we are proud to present our Cuvée du Patron. 

These wines have been lovingly produced and carefully selected with £1 from every bottle sold going directly to our 
2023 selected local charities; The JSPCA (Jersey Society for Prevention of Cruelty against Animals), Mind Jersey and 

Jersey Hospice. 
We hope you enjoy them as much as we do! 

 

White 

 

17 | Centenary White | Sauvignon Blanc | Languedoc-Roussillon, France |  
Bottle £28.50 | 175ml £7.45 | 250ml £9.90 

This delicate and refreshing Sauvignon Blanc displays a vibrant natural aromatic character with crisp and a refined mineral finish. 
A true house favourite 

 

Rosé 

 

53 | Centenary Rosé | Languedoc-Roussillon, France| 
 Bottle £28.50 | 175ml £7.45 | 250ml £9.90 

A beautifully delicate, pale pink rosé. Soft and fruity with hints of rose petal and wild strawberry followed by a dry, well-balanced 
palate of supple summer fruits. 

 

Red 

 

59 | Centenary Red | Merlot | Languedoc-Roussillon, France|  
Bottle £28.50 | 175ml £7.45 | 250ml £9.90 

This soft and easy drinking red is seamlessly balanced and concentrated with blackcurrant and summer fruits ripened by the 
seductive warmth of the Mediterranean. It has a nose of ripe berry fruit and a supple palate finishing with black cherries, violets 

and blackberry fruit. 
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Half Bottles 
 

White 
 

90 | Terras Gauda, De San Campio | Albarino | Spain, Rias Baixas | £24.50 
White fruit, grapefruit and citrus flavours on the nose. The wine is pure and bright as a whistle with mandarin, exotic fruit, 

pineapple, minerals and sea scents joining in on the palate. 
 

91 | Domaine Chauveau, Pouilly-Fume, La Charmette | Sauvignon Blanc | France, Loire Valley | £25.50 
Clear colour with gold highlights. Citrus fruits and exotic fruits (mango) mainly compose the aromatic profile of this wine. The attack 

on the palate has a great vivacity, along with chalky mineral notes. Delicate and fresh. 
 

92 | Domaine Colombier, Chablis | Chardonnay | France, Burgundy | £26.50 
A lively wine with plenty of acidity and grip, this great Chablis boasts gunflint aromas with minerals dominating the palate. 

 

Rosé  

 

93 | Chateau D’Esclans, Whispering Angel | Cinsault & Grenache | France, Cotes De Provence £32.50 
The palate is all ripe strawberry, citrus and lemongrass. Well balanced with bright acidity and rich enough to pair up with salmon or  

even duck. 

 

Red 

 

94 | Cave De Fleurie | Gamay | France, Beaujolais | £20.50 
A lovely intense garnet red robe. The nose opens on to small red fruit and blackcurrant. Good attack on the palate with a supple 

feel and fruit and freshness at the end. 
 

95 | Chateau d’Arcins, Haut-Medoc | Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon & Merlot | France, Bordeaux | £26.50 
The wine has remarkable body and aromas, with a finesse reminiscent of certain Margaux. A great wine with power, it has richness 
but also an elegance with fine and tasty tannins. It is pure pleasure with black fruit, an armful of old rose and notes of exotic wood. 

 
96 | Segla 2nd Wine of Ch. Rauzan-Segla, Margaux | Cab Sauvignon & Merlot | France, Bordeaux | £49.50 

Elegant, refined texture, the depth, the length and breadth of flavour. The nose is ripe and fragrant, with notes of blackcurrant, 
damson, violet and toasted oak. The tannins are soft and silky, with a persistent finish. 
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Sparkling Wines 
 
 

Le Contesse Prosecco 20cl | Glera | Italy, Veneto | £11.50 

Sparkling wine obtained from an exclusive selection of grapes from the Treviso plains area. A light straw yellow colour with fine 
bubbles. Fruitful and typical nose. Soft and lightly aromatic taste. 

 
Le Contesse Pinot Rose 20cl | Pinot Blanc & Pinot Noir | Italy, Veneto | £11.50 

Fresh, creamy with generous red currant notes from the Pinot Noir, and citrus fruit flavours from the Chardonnay with a round, soft 
finish. Enjoy on its own or with tapas. 

 
 

1 | Villa Sandi Il Fresco Prosecco DOC Treviso Brut | Glera | Italy, Veneto | £32.00 
Very pale straw yellow and fine, persistent perlage. The aroma is fruity and flowery with hints of ripe golden apple and small 
mountain flowers. The dry, fresh and flavoursome sensation on the palate is followed by a fruity and harmonious aftertaste. 

 
2 | Villa Sandi Il Fresco Prosecco DOC Rosé Millesimato Brut | Glera & Pinot Nero | Italy, Veneto | £34.00 

An elegant pink colour with coppery reflections. Its aromatic freshness offers a bouquet of red fruits and floral scents among which 
notes of pomegranate and rose stand out. On the palate it is silky and full, with a pleasant balance. 

 
3 | Bodegas Sumarroca, Cava Brut Reserva | Blend | Spain, Cava | £42.00 

Rich, full complex and toasty. Pale yellow colour. Fresh aroma and fruity and fresh on the palate with fine, pleasant bubbles that 
perfectly complement the wine’s structure. 

 
4 | Terres Secretes, Cremant de Bourgogne, Blanc de Blancs | Chardonnay | France, Burgundy | £45.00 

This sparkling white boasts a neat, fresh palate and is made using chardonnay grapes. Delicate and floral aromas shine through on 
the palate in this Blanc de Blancs, thanks to full flavours from white flowers, peach, pear and honeysuckle. 

 
5 | Villa Sandi, Cartizze La Rivetta, Prosecco | Chardonnay | France, Burgundy | £65.00 

Intensely fruit driven aromas of ripe golden apple, exotic fruit salad and citrus fruit layered with floral notes of acacia and jasmine 
flowers. Fresh, dry and elegant on the finish. 
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Champagne 

 
6 | Gallimard Brut Cuvee Reserve NV | Pinot Noir | France, Champagne | £59.50 

An attractive nose, with aromas of exotic fruit. In the mouth, it is supple and very well balanced. The mousse is fine and long 
lasting. This Blancs de Noir will enhance any occasion. 

 
7 | Gallimard Brut Cuvee Reserve NV | Half Bottle | £35.00 

 
8 | Gallimard Brut Rose NV | Pinot Noir | France, Champagne | £69.50 

  The colour is an intense and lively pink with exuberant exotic fruit and summer berry aromas and flavours. Ample and round on 
the palate with further notes of vanilla, strawberry and hazelnuts that linger in the full and fruity finish. 

 
9 | Hure Freres, Instantanee, Blanc De Noirs, 2015 | Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier |  

France, Champagne | £89.50 
A fine nose with yellow fruits exuding citrus notes. The mouth is balanced and rich with a long finish. The wine is a combination of 

elegance and wealth. 
 

10 | Duval Leroy, Brut Rosé 1er Cru | Chardonnay & Pinot Noir | France, Champagne | £95 
An elegant pale salmon rosé Champagne with a bouquet of wild cherries and figs layered with delicate notes of ginger and 

geranium. Delicate pearls and velvety smooth.  
 

11 | Bollinger Brut Special Cuvee NV | Chardonnay, Pinot Meunier & Pinot Noir | France, Champagne | £120 
A traditional Champagne, with a yeasty nose, crisp acidity and a rich, full-bodied palate. A golden colour, distinctive of black grape 

varieties, very fine bubbles. It has a beautiful aromatic complexity of ripe fruit and spices, with hints of roasted apples and peaches. 
A subtle combination of structure, length and vivacity; present pear, brioche and notes of fresh walnut on the palate. 

 
12 | Vazart Coquart Special Club 2013 Vintage, Blanc de Blancs | Chardonnay | Champagne | £145.00 

It reveals accents of lemon cream, fresh mandarin and nectarine associated with hints of fresh exotic fruits. A  well-balanced palate. 
Notes of fresh peach associated with the discreet hint of quine, honey as well as an imperceptible hint of brioche. 

 
13 | Dom Perignon Vintage 2008 | Chardonnay & Pinot Noir | France, Champagne | £380 

Super fresh and intense aromas of lemons, grapefruit and blood-orange peel. Incredible freshness here. The palate has a very 
smoothly delivered, berry-pastry thread with light, sweet spices, stone and fine citrus fruit. The 2008 vintage is widely hailed as a 

brilliant vintage. 
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Rosé 
 

54 | Vignobles Foncalieu, Piquepoul | Picpoul de Pinet | South of France | £29.50 
Salmon pink in colour, this rosé has a lovely nose of summer fruits and blossom. The palate is crisp and clean with a good citric 

acidity and flavours of strawberry, raspberry and red cherry with subtle floral hints of rose and blossom.  
 

55 | Biscardo Rosapasso | Pinot Noir | Italy, Veneto | £34.50 
A brilliant rose colour, the bouquet of elegant wild strawberry and cherry lead onto the smooth and harmonic palate. Excellent with 

fish, cheese and lightly flavoured risottos and pasta. 
 

56 | Love by Leoube | Cinsault & Grenache | France, Côtes de Provence | Bottle £41.50 
A quintessential, dry Provence style rosé. Pale Pink with attractive fruit flavours of strawberry and white peach. 

A house favourite. 
 

57 | Hubert Brochard, Sancerre, Les Collines Blanches | Pinot Noir | France, Loire Valley | £44.50 
Pure Pinot Noir that has been aged for a short time in cask to add complexity to the palate. Light and bursting with red berry fruit 

with nuances of spice and liquorice. 
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Argentina 
 

White 
 

18 | Alpataco | Chardonnay | Patagonia | £32.50  
Pale greenish yellow to the eye this lively Chardonnay has seen no oak ageing to preserve the flavour of the fruit. A prolonged 

contact with the lees with periodic stirring added roundness to its fresh, fruity mouth-feel. Apple and lemon nuances combined 
with hints of pineapple and honey. 

Red 
 

60 | Zuccardi Valles | Malbec | Mendoza | £39.00  
This Malbec is a delicious expression of the Uco Valley, with vibrant plum and raspberry flavours complemented with fresh and 

spicy notes on the finish.   
 
 

Chile 
 

White 
 

19 | Casas Del Bosque, Reserva | Sauvignon Blanc | Casablanca Valley | £32.00  
On the nose this wine shows intense notes of key lime, grapefruit and fresh ginger with just a hint of salinity. In the mouth, bright 

flavours of ginger and citrus zest give way to a tight mineral backbone and good acidity.  
 

20 | Grey Glacier | Chardonnay | Casablanca Valley | £45.00  
Tropical fruit aromas with hints of vanilla and dried fruit. The mouth displays delicious acidity typical of the Casablanca valley, 

which makes it the perfect accompaniment for shellfish. 
 

Red 
 

61 | La Cueva, Inacayal | Carignan & Pais | Colchagua Valley | £26.50  
La Cueva is grown organically without any irrigation, as the vines thrive in the natural, dry heat of the Colchagua Valley. The result is 

a moreish red packed with black and red berry fruit, pepper spice and a delicate note of violet on the finish.  
 

62 | Haras De Pirque Hussonet, Gran Reserva | Cabernet Sauvignon, Carmenere & Merlot | Maipo Valley| £52.00 
Mostly Cabernet Sauvignon with a small percentage of Carmenere and Merlot. The nose offers notes of mint and chocolate with 
typical spicy aromas of laurel, which distinguish the territory where the grapes are grown. The palate is both concentrated and 

smooth, with silky and persistent tannins. 
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United States of America 
 

White 
 

21 | Bogle Vineyards | Chardonnay | California | £44.50 
Green apple and pear aromas classically characterise this wine as Clarksburg, while honeycomb and vanilla heighten the first 

impression. The rich, round entry rolls into a viscous and silky mouthfeel, surrounded by Asian pears and honey crisp apples. The 
finish lingers long and soft, like the wafting aromas of grandma’s warm apple pie.  

 
22 | Big Salt, Ovum Wines | Gewurztraminer, Muscat, Riesling & Sauvignon Blanc | Oregon | £58.00 

Eruption of citrus, bergamot, flamed lemon & sweet grapefruit. Salty white tea aromats are interlaced with pithy lemon before a 
waft of alyssum hits your senses.  Racy acidity combined with beeswax-y textures before finishing dry.  

 
Red 

 
63 | Scheid, District 7 | Cabernet Sauvignon | Monterey | £43.50 

Wonderfully dark with aromas and flavours that include blackberry, elderberry, hints of fresh tarragon and toasty oak. It is ripe, 
round and juicy with soft, integrated tannins and a lingering bright black fruit finish.  

 
64 | Bogle Vineyards | Merlot | California | £52.00 

Concentrated and full-bodied, subtle and silky, yet bright and intense, this deep red wine is multifaceted. Black raspberry and dark 
cherry greet the nose, while the brighter fruit of ripe summer plum dazzles the palate. The toast and spice of twelve months in 

American oak seamlessly integrate with the tannin structure of this wine, leaving a long, lingering finish. 
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Austria 
White 

 
23 | Huber, Terrassen | Grüner Veltliner | Traisental | £37.00 

Pure pepper on the nose; hinting at typical Grüner spiciness; aromatic herbs and yellow fruit. Dense and complex on the palate. 

France 
White 

 
24 | Montsable | Chardonnay | South of France, Vin de Pays d'Oc | £28.50 

The nose is aromatic with yellow fruits and white flowers with just the faintest hint of vanilla. On the palate there is tremendous 
depth to the fruit which is supported by crisp acidity and an underlying minerality. The finish is dry and extremely long.  

 
25 | Pique & Mixe, Piquepoul | Picpoul de Pinet | South of France, Coteaux de Languedoc | £29.50 

Pale yellow colour with brilliant green reflections, a fresh and fruity nose marked by notes of lemon and grapefruit. Exotic, lively 
and fresh in the mouth, revealing a beautiful richness supported by citrus flavours and exceptional length.  

 
26 | Hauts Pemion, Muscadet Sevre et Maine Sur Lie, Cuvee Selection | Muscadet | Loire | £36.00 

Christophe Drouard makes classic Muscadet. Clean, fruity, well balanced with a lovely softness to finish. 
 

27 | Cave de Lugny, Macon Lugny, ‘Les Charmes’ | Chardonnay | Burgundy | £39.95 
The most famous and still probably the best Macon Lugny. Produced exclusively from the Chardonnay grape, the 'Les Charmes' 

vineyard produces a top quality white Burgundy. Full-flavoured, fruity and dry. 
  

28 | Domaine Du Colombier, Chablis | Chardonnay | Burgundy | £48.00 
A lively wine with plenty of acidity and grip, this great Chablis boasts gunflint aromas with minerals dominating the palate. 

 
29 | Hubert Brochard, Les Collines Blanches, Sancerre Blanc | Sauvignon Blanc | Loire | £49.50 

Produced from 100% Sauvignon Blanc grapes. Fresh and fragrant with overtones of gooseberries and a bright, refreshing acidity. 
First class Sancerre. 

 
Red 

 
65 | Big Beltie | Cabernet Sauvignon | South of France, Languedoc-Roussillon | £27.00 

Rich blackcurrant & cassis fruit, with smoky & peppery hints. Ripe tannins & a savoury coffee note with a subtle hint of oak.  
 

66 | Les Oliviers | Carignan, Grenache, Mourvèdre & Syrah | Côtes du Rhône | £30.50 
Ripe red & dark fruit aromas and that characteristic garrigue pepper notes. Lovely softness in the mouth with velvety tannins and 

spicy confit fruits on the palate. Hints of tobacco, leather and a nice spine of acidity from the Syrah. 
 

67 | Michel Lynch, Organic | Merlot | Bordeaux | £32.50 
 Beautiful intense and deep red colour with aromas of blackcurrant, black cherry and hints of violet. Supple and round, this wine 

displays an attractive concentration with silky smooth tannins and a nice flavourful finish. 
 

68 | Cave De Fleurie | Gamay | Beaujolais | £37.50 
A lovely intense garnet red robe. The nose opens to small red fruit and blackcurrant. Good attack on the palate with a supple feel 

and fruit and freshness at the end. 
 

69 | Chateau d’Arcins, Haut-Medoc | Cabernet Sauvignon & Merlot | Bordeaux | £48.50 
The wine has remarkable body and aromas, with a finesse reminiscent of certain Margaux. A great wine with power, it has richness 

but also an elegance with fine and tasty tannins. It's pure pleasure with black fruit and an armful of old rose that supports some 
notes of exotic wood. 

 
70 | Domaine Cornu Camus, Hautes-Côtes Du Beaune | Pinot Noir | Burgundy | £49.50 

The Hautes Côtes de Beaune is a product of old vines and a low yield with no new oak in the ageing process. The wine is a joy to 
drink, a bowl full of berries on the nose, mineral-laced fruit in the mid palate with structure and length. 
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Georgia 
 

Red 
 

71 | Tbilvino | Saperavi | Kakheti | £39.50 
Deep in colour and tannic structure, which comes from the dark skins and pink flesh. The wine has an authentic local character with 
hints of coffee, cinnamon and vanilla overlaying black fruit, particularly blackberry. On the palate, it displays typical Saperavi notes 

of cassis and a hint of liquorice. The palate is well rounded and has an elegant, fresh finish. 
 
 

Germany 
 

White 
 

30 | Dr Loosen, Wehlener Sonnenuhr, Kabinett | Riesling | Mosel | £48.00 
This precipitously steep and rocky vineyard, Wehlener Sonnenuhr yields some of the most elegant and sophisticated white wines in 
the world. The classic blue slate soil gives the wine a delicate, crisp acidity that perfectly balances the pure peach and lemon fruit.  

 
Red 

 
72 | Josten & Klein, Schiefer | Pinot Noir | Ahr | £59.50 

Ripeness of fruit is balanced beautifully with the earthy character of great Pinot Noir. A hint of kitsch, sweet and sour cherry, 
bramble fruits and barrel age. Soft, elegant tannins frame everything on the palate and the acidity keeps the finish fresh and long. 

 
 

Greece & Macedonia 
 

White 
 

31 | Lyrarakis Wines, Psarades | Dafni | Crete | £35.50 
Bright and refreshing wine with aromas of rosemary and laurel with notes of citrus flowers and resin. On the palate, there is a slight 

salty character, an excellent harmony and freshness with a fully aromatic aftertaste of herbs and citrus fruit. 
 

32 | Tetramythos Kyrenia | Roditis | Peloponnese | £42.00 
Aromas of lemon blossom, citrus, apple and bergamot. Creamy mouth texture with refreshing acidity, hints of minerality and long 

finish. Works beautifully with fish, seafood, poultry and white salty cheeses. 
 

Red 
 

73 | Ktima Kir-Yianni, Paranga | Merlot, Syrah & Xinomavro | Macedonia | £32.00 
Charming aromas of red forest-fruits, cherry and sweet spices. The palate shows balance, a round mouthfeel, soft tannins 

and a long aromatic finish. Light and spicy with refreshing acidity. Very drinkable.  
 

74 | Artisans Vignerons de Naoussa | Xinomavro | Naoussa | £48.50 
Dark fruit, herbaceous notes and a refreshing acidity with rounded well-structured tannins.  
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Italy 
 

White 
 

33 | Pasqua, Passione Sentimento, Veneto Bianco | Garganega | Veneto | £31 
This is an alluring white wine. Intense aromas of citrus fruits, almond and peaches on the nose, followed by a palate, which is 

refreshing and well balanced with a lingering, finish. 
 

34 | Cortese Nostru Carricante | Carricante | Sicily | £35 
A pale straw yellow, with some hints of green. The elegant bouquet is a combination of peach, apple, citrus fruits and blossom. The 

palate has a big-structure, with excellent acidity and minerality which provide for a particularly long finish.  
 

35 | La Tunella | Pinot Grigio | Friuli | £42 
A fresh Pinot Grigio with rare depth and elegance from a youthful, modern winery in Italy's classic Friuli region. Fresh and 

expressive, with acacia blossom, tropical fruit and subtle brioche notes. 
 

36 | Leonildo Pieropan, Soave | Garganega & Trebbiano | Veneto | £44.50 
Expressive Soave, with classic aromas of white flowers, almond blossoms, marzipan and a touch of citrus. Rounded, ripe fruits are 

perfectly balanced by a fresh, clean acidity. Long and fragrant, with a note of fine, almond pastry on the finish. 
 

37 | Ascheri, Gavi di Gavi | Cortese | Piedmont | £48 
Delicate pale straw colour with green highlights. The fragrant fresh nose displays notes of a floral, green fruit character and mineral 

undertone. The palate mirrors the nose with its fresh and delicate approach. Dry and balanced this wine has a good length. 
 

Red 
 

75 | Gran Sasso, Edizione Limitata | Montepulciano D’Abruzzo | Abruzzi | £29.50 
This wine is deep ruby red in colour with garnet reflections. It is clean, fresh and plummy on the nose, rich, supple and accessible 

on the palate. It is balanced and full-bodied with good tannins.  
 

76 | Paolo Leo Passitivo Organic | Primitivo | Puglia | £33 
Intense ruby-red colour, with a complex bouquet, reminiscent of cherries, raspberries and redcurrants. The oak aging adds a 

pleasant roasted, spicy aroma. On the palate, it is full-bodied, supple and well balanced with a long finish.  
 

77 | Baglio Gibellina, Passimiento | Nero d’Avola | Sicily | £34.50 
Bright, intense red fruits aromas on the nose with a deep, rich, warming, full-bodied palate of dark cherry, raisin and sweet spice 

leading up to a lovely smooth and silky finish 
 

78 | Da Vinci, Chianti Reserva | Sangiovese | Tuscany | £34.50 
A charming Chianti full of fruit and spice, juicy and approachable, with cherries offset by an exotic perfume of vanilla and cinnamon. 
 

79 | Allegrini, Valpolicella | Corvina & Rondinella | Veneto | £42 
This Valpolicella from the hills of the Classico area is a delicious example of the wine for which this area is famous. Corvina 

expresses its vibrant and quaffable character with fresh and bright cherry flavours. 
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Portugal 
 

White 
 

38 | Portal da Calcada | Alvarinho, Arinto, Loureiro & Trajadura| Vinho Verde | £28.00 
Intense fruit, floral and mineral notes, with a lively acidity resulting in a very fresh and attractive glass of vinho.  

 
39 | Invincible, DOC Numero Dois | Boal, Codega, Donzelinho Brancl & Rabigato | Douro | £47.50 

Hint of salinity on the nose carries through to the palate and complements a barrage of stone fruit flavours which lead on 
to a minerally citrus finish. Lightly oak touched which gives more of a rounded mouthfeel.  

 
Red 

 
80 | Evaristo Tinto | Alicante, Cabernet Sauvignon, Shiraz & Touriga Nacional | Lisboa | £26.00 

A deliciously fruity blend of indigenous Portuguese and international grape varieties grown in the vineyards surrounding Lisbon. 
This easy-drinking wine is bursting with aromas of ripe cherries, juicy blackberries and blackcurrants.  

 
81 | Invincible, DOC Numero Dois | Tinta Roriz & Touriga Nacional | Douro | £57.50 

Lovely ripe fruit flavours and complex spicy layers - the complexity coming from the old vines. This wine has seen oak but 
Lightly oak touched which gives more of a rounded mouthfeel and the tannins are very soft and smooth.  

 

Spain 
 

White 
 

40 | Burgo Viejo, Blanco | Viura | Rioja | £29.50 
Straw yellow colour, bright and clear. Aromas of green apple, hay and peach. Fresh and buttery, extremely balanced in the mouth. 

 
41 | Bodegaverde San Valero | Macabeo | Aragon | £34.50 

An impressive example of Spain’s iconic white varieties, from the sea-swept Rías Baixas region. The juicy fruit is lifted by delicious 
freshness, with notes of stone fruit and minerality. A treat for lovers of elegantly aromatic whites. 

 
42 | Mar de Frades | Albariño | Rias Baixas | £47.00 

Pale lemon colour and lime green reflections. Aromas of orange peel and lychee interspersed with white flowers and mineral notes. 
Balsamic nuances mark its freshness and salinity. On the palate, it is powerful and balanced with an elegant, delicate finish. 

 
Red 

 
82 | Gran Cerdo | Tempranillo | Rioja | £29.00 

This brilliant colour Gran Cerdo reveals primary notes of strawberry, raspberry and cherry. Clean mineral tones. The herbaceous 
flavours give the wine a slight green finish with a little spice, while the tannin and acidity cry out for some red meat.  

 
83 | Vina Zorzal, Joven | Garnacha | Navarra | £42.00 

On the nose, clove, black fruit, followed by soft cherry and ripe fruit aromas. The palate is very soft, full-bodied and powerful, with 
a long, balanced aftertaste. Ideal for cured ham, stew and meat dishes.  

 
84 | Picaro del Aguila | Bobal, Garnacha & Tempranillo | Ribera del Duero | £68.00 

Aromas of blackberry, blueberry and dark cherry, coupled with vanilla, sweet spice and chalky tannin. A fresher style of Ribera del 
Duero that aims for elegance over extraction.  
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South Africa 
 

White 
 

43 | The Liberator - This is the Sea | Albariño | Coastal Region | £34.50 
Zesty and energetic, with notes of pithy lemon and loads of floral lift, too. There’s a salty tang on the finish that would make it the 

perfect foil for seafood. 
 

44 | Catherine Marshall, Jono’s Wave, Amatra | Chenin Blanc | Stellenbosch | £42 
Bright, fresh, sweet melon and white peach top notes with fleshy ripe nectarines on the core and crisp green apple acidity on the 

finish. A rich mid-palate of lanolin adds depth and complexity to the wet granite stone texture.  
 

45 | Jordan, Nine Yards | Chardonnay | Stellenbosch | £67 
The Ultimate Expression of Jordan Terroir. A rich, modern, yet classically defined style with full flavours of clove flower, 

butterscotch and lime oil. A statement wine which goes the ‘whole nine yeards’. 
 

Red 
 

85 | ‘Protea’, Anthonij Rupert Wyne | Merlot | Franschhoek | £36 
Bright black and blueberry aromas and cocoa nuances. The mouth is packed with the same ripe and juicy black fruits with a deeper 

note of rich, dark chocolate and spicy fruitcake. The texture is plush and velvety, which makes this a very appealing wine. Good 
pliable structure and length of flavour. 

 
86 | Kanonkop Kadette | Pinotage | Stellenbosch | £42 

Intense purple hues with lively aromas of fresh plums, mulberries and allspice, followed by a meaty undertone. The palate displays 
an inherent earthy touch, with flavours of crimson beetroot and maraschino cherries. Coherent balance between the fruit and the 

fresh acidity.  
 

87 | Catherine Marshall, On Clay Soils | Pinot Noir | Elgin | £49.50 
  A broad, seductive compote of concentrated black cherries, cranberries displaying layered, textured truffle savouriness and 

earthy forest floor interwoven with concentrated black cherry compote harmoniously supported by mineral tannin. 
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Australia 
 

White 
 

46 | Corryton Burge | Chardonnay | South Australia | £31.00 
A lively, rich, round and creamy South Australian Chardonnay. Pale to yellow straw, Aromatic white nectarine, with hints of peach 
and pear. Palate provides generous fresh stone fruit and honeydew melon with a hint of creamy shortbread richness all brought 

together with moderate acidity to provide balance. 
 

47 | Philip Shaw, The Dreamer | Viognier | New South Wales | £45.50 
The Dreamer is light straw yellow in colour with hues of green. Fresh apricots and violets on the nose with lifts of lemon. The palate 

is bright and fresh with vivid acid and juicy fruit. The balance of fruit and acid give the wine depth and vibrancy. 
 

48 | Pewsey Vale | Riesling | Eden Valley | £47.50 
Intense fruit aromas of talcum and lemon lime fruit, with a hint of fresh pineapple overlaying dried herbs. The palate shows great 

length and depth with limes, a hint of pineapple, white flowers and fresh rosemary. 
 

Red 
 

88 | Corryton Burge | Shiraz | South Australia | £31 
Deep ruby red with purple hues, strawberry, raspberry and vanilla aromas. Rich fruit forward characters of raspberry and plums 

tantalise the palate. There is a soft toasty oak influence that enhances the vanilla and spice. Subtle tannins leave the palate quite 
moreish and a delight to keep coming back to. 

 
89 | Vasse Felix Filius | Cabernet Sauvignon | Margaret River | £47.00 

Juicy, intense, and luscious on entry with fast building super fine and powdery tannin. It is soft yet solid, elegantly taut, and super-
luscious with concentrated fresh raspberry, vanilla pod and savoury nutmeg on the finish. 

 
90 | Kooyong Massale | Pinot Noir | Mornington Peninsula | £62 

The nose is vibrantly fruited, with dark cherry and raspberry aromas, floral elements and top notes of savoury spice, earth and 
undergrowth. The palate is generous, with attractive yet balanced ripeness propelling the red fruits and spicy dark floral characters. 

Balanced acidity and fine tannins help this wine to linger. 
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New Zealand 
 

White 
 

49 | Kono | Sauvignon Blanc | Marlborough | £29.50 
Nose bursting with citrus fruits and herbaceous characters. Luscious flavours of lemon zest and guava with notes of fresh bell 

pepper. Finely balanced with a hint of residual sweetness. Crisp and fresh with a perfectly dry, long-lasting finish. 
 

50 | Wildsong Organic | Pinot Gris | Hawkes Bay | £39.50 
Pear, lychee and quince, muddled with loquat, almond and nectarine. An attractive textured palate with a balanced, dry finish that 

suits drinking chilled on its own or served alongside pretty much anything.  
 

51 | Little Beauty | Gewurztraminer | Marlborough | £52.00 
Exotic and intriguing. Middle-eastern spices such as star anise, clove & cinnamon. Lychee and rose petals. On the palate the 

characters are intriguing and plentiful, nougat, orange and rose oil. Finishes with a rich and satisfying roundness.  
 

Red 
 

91 | Trinity Hill | Syrah | Hawkes Bay | £49.50 
Combines spice and pepper with ripe blackberry fruit for a rich and soft palate offering a long and complex finish. 

 
92 | Tohu | Pinot Noir | Marlborough | £52.00 

A bright ruby hue in the glass, this Awatere Valley Pinot Noir displays aromatic layers of red fruit and spicy florals with hints of 
crushed herbs. The palate is smooth with flavours of bright cherry, red berries and finely integrated French oak. Mid-weight on the 

palate, this wine is balanced with refined silky tannins that lead to a long and elegant finish. 
 

93 | Seifried Aotea | Cabernet Franc | Nelson | £58.00 
Inky with ripe generous tannins and a rich fruit palate. Flavours of blueberry, cacao nib and hints of freshly cracked pepper are 

irresistible on the palate and leave a lingering impression. 
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Sommelier’s Cellar Collection 
 

White 
 

110 | Batar, Agricola Querciabella | Chardonnay & Pinot Blanc | Italy, Tuscany | £165 
The Batàr is one of the most appreciated Italian wines. Laced with hints of tangerine oil, jasmine, spice and pear. Light tropical 

accents appear later adding gorgeous nuance throughout. Terrific freshness and plenty of style. Tasty, creamy and warm. Kissed 
with a final note of saffron.  

 
111 | Bouchard Meursault, Premier Cru ‘Perrieres’ 2011 | Chardonnay | France, Burgundy | £215 

Aromas of fresh citrus and acacia flowers, subtly underlined by mineral notes and gentle wood. Full-bodied and rich, with a 
refreshing brightness. Crisp and fruity aftertaste. 

 
112 | Bouchard Chevalier Montrachet Grand Cru 2015 | Chardonnay | France, Burgundy | £425 

Distinguished bouquet, with floral and fruit aromas as well as a toasted note. Complex and rich, without the least heaviness, this 
wine is elegance itself 

 
 

Red 
 

113 | Chateau Pontet-Canet, Grand Cru Classé 2005 | Cabernet Sauvignon & Merlot |  
France, Pauillac | £235 

The 2005, Château Pontet-Canet has long been one of the stars of the vintage. It remains broody and introspective on the nose. 
Gorgeous scents of blackberry, briary and cassis fruit.  

 
114 | Antinori Tignanello 2015 | Sangiovese & Cabernet Sauvignon | Italy, Tuscany | £275 

A wine of extraordinary finesse. The 2015 Tignanello is a wine that opens, like a fully blossomed rose right in front of you. 
The fruit is beautifully ripe with fresh blackberry and cherry nuances, spice, leather, sweet tobacco and smoke. 

 
 

115 | Yalumba, The Caley 2013 | Cabernet Sauvignon & Shiraz| Australia, Coonawarra | £320 
Only the second release of Yalumba’s flagship wine. Strikingly dynamic tannins are what distinguish it. Juicy plum and berry 

compote notes complemented by a lovely lick of smoky vanilla. Complex, seamless and quietly powerful.  
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Non-Alcoholic Wine 

 

Sparkling 
 

14 | Edenvale, Sparkling Cuvée | South Australia | £32.00 
Crisp and fresh, with delicious rich fruit flavours, aromas of ripe apples, subdued tropical fruit and citrus notes. Wonderfully 

refreshing on the palate.  
 

15 | Thomson & Scott, Noughty Organic Sparkling Rosé | Tempranillo | Germany | £28.00 
Beautiful classic rosé in colour with a scent of freshly picked berries. The balance between sweetness and acidity is in perfect 

harmony.  
 

White 
 

16 | Darling Cellars, De-alcoholised Wine, 0.5ABV | Sauvignon Blanc | South Africa | £21.50 
The De-alcoholised white made of 100% Sauvignon Blanc is a light yellow with green tint in colour, flavours of ripe tropical fruit, 

yellow peaches and gooseberries complimented by a fresh acidity and lingering finish.  
 

Rosé 
 

52 | Darling Cellars Rosé, De-alcoholised Wine, 0.5ABV | Grenache & Sauvignon Blanc | South Africa | £21.50 
A blend of Sauvignon Blanc and Grenache, this Rosé has a great light salmon pink colour, with ripe strawberries and sweet 

candyfloss on the nose following through to a balanced palate with a lingering finish.  
 

Red 
 

58 | Darling Cellars, De-alcoholised Wine, 0.5ABV | Syrah | South Africa | £21.50 
 Made of 100% Shiraz is deep ruby red in colour with hints of ripe red fruit, crushed black pepper, dried rose petals, candied 

cherries and well-integrated French Oak tannins. 
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Dessert Wine 
 

100 | Le Trianon de Filhot | Sauternes | France, Bordeaux | Bottle 37.5cl £32.50 | 125ml £11.50 
Trianon has a brilliant gold robe with golden reflections. The nose reveals notes of dried apricots, lemon and honey. On the palate, 

the Trianon has a nice balance on freshness supported by a supple structure. 
 

101 | Chambers, Rosewood Vineyard | Muscat | Rutherglen Victoria, Australia | 
Bottle 37.5cl £44.00 | 125ml £15 

The Rutherglen Muscat is typically tawny red in colour with aromas of rose petals, raisins and dried fruit. These characters carry 
through to the palate, balanced with fresh acidity. The wine is unctuous and rich yet zesty and balanced.  

 
102 | Lustau, San Emilio | Pedro Ximenez | Spain, Jerez | Bottle 75cl £52.50 | 125ml £9.75 

Super-concentrated flavours of raisins and figs. Ebony coloured and lusciously sweet. Velvety and soft on the palate it retains a 
perfect balance and long finish.  

 
103 | Royal Tokaji, Blue Label, 5 Puttonyos | Furmint, Hárslevelû & Muscat | Hungary, Tokaj | 

Bottle 50cl £74.00 | 125ml £19 
Irresistible dessert wine with apricot, honey, orange marmalade and sweet spice notes.  

 
 

Port 
 

104 | Sandeman Fine Ruby | Portugal | Bottle 75cl £38.00 | 50ml £4.50 
Brilliant red ruby in colour, with clean aromas of red fruits, plums and strawberries. Full rich flavours and very well balanced.  

 
105 | Sandeman, Tawny, 10 Year Old | Portugal | Bottle 75cl £65.00 | 50ml £6.50 

Pale in colour and light in body, the nose opens with aromas of vanilla and raisins. On the palate, there is a great balance between 
fresh fruit flavours and more complex, spicy flavours from oak ageing. The finish is fresh and long lasting. 

 
106 | Dalva Dry White, 10 Year Old | Portugal | Bottle 75cl £72.00 | 50ml £7.25 

Elegant aroma reminiscent of ripe tangerine, with delicate almond nuances. The rich nutty palate is full-bodied with a fresh acidity. 
 

107 | Dalva Colheita 1995 | Portugal | Bottle 75cl £88.00 | 50ml £9 
Notes of citrus peel, black tea and gingerbread on the nose. Full bodied, with flavours of caramel and praline in the mouth. Lively 

and intense finish. 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 


